



# NAŠE NEMOCNICE



Moravskosleský kraj

Príspevková organizace  
Moravskosleského kraje

## MĚSÍČNÍK ZPRÁV A UDÁLOSTÍ ZE SLEZSKÉ NEMOCNICE V OPAVĚ

# Velký úspěch Slezské nemocnice v Opavě v hodnocení screeningové mamografie

**OPAVA** Radiodiagnostické oddělení Slezské nemocnice zaznamenalo velký úspěch v oblasti hodnocení screeningové mamografie. Na základě zveřejněných výsledků projektu, který vyhodnocuje základní indikátory kvality všech akreditovaných center Národního programu screeningu karcinomu prsu, se radiodiagnostické oddělení Slezské nemocnice umístilo na druhém místě v České republice!

Hodnotí se celá řada faktorů, jako například počet vyšetření, výsledky, kvalita radiologického hodnocení, mamární týmy (mezioborová spolupráce – onkolog, chirurg, rentgenolog...) a mnoho dalších. Podle Národních radiologických standardů musí mít screeningové mamografické pracoviště vyšetřených minimálně 5 000 mamografií za rok. Slezská nemocnice jich má za rok přibližně 13 000.

Mamografická vyšetření (diagnostická i screeningová) se ve Slezské nemocnici provádějí v současnosti nejmodernějším mamografem SILENIA DIMENSIONS v maximální konfiguraci. Přístroj poskytuje lékařům informace nad rámec klasické mamografie, doká-

že vyšetřit prsa rychleji a šetrněji a disponuje velmi kvalitním zobrazením při nízké dávce RTG záření. Výsledky hodnotí prakticky ihned po osnímkování klientky.

Kontrastní mamografie je metoda poskytující další informace (v některých případech částečně, někdy úplně nahradí magnetickou rezonanci prsu). Díky preventivní mamografii se daří zachytit onemocnění v raném stádiu a poté mnohem šetrněji léčit.

„Velmi nás potěšily aktuálně zveřejněné výsledky hodnocení akreditovaných screeningových mamografických pracovišť v České republice. Dlouhodobě se snažíme, aby naše nemocnice byla na co nejvyšší možné úrovni v poskytované péči pacientům, a to jak z hlediska špičkového vybavení jednotlivých oddělení, tak v oblasti personální. Vysoce erudovaný zdravotnický tým se špičkovým přístrojovým vybavením je základem těch nejlepších výsledků. Jsem rád, že toto vysoké hodnocení nám poskytuje zpětnou vazbu, že jdeme správným směrem,“ komentuje úspěch ředitel nemocnice Ing. Karel Siebert, MBA.



Budova radiodiagnostického oddělení.

Radiodiagnostika ve Slezské nemocnici

## POMÁHÁME

### ...naše cesta na Ukrajinu

Slezská nemocnice opáskovaně vyjadřuje maximální podporu všemu ukrajinskému lidu, svým ukrajinským zaměstnancům i jejich rodinám a blízkým.

Vedení nemocnice je v úzkém kontaktu se svými zaměstnanci, situaci pečlivě sleduje a poskytuje maximální možnou pomoc, jak potvrzují slova ředitele nemocnice Karla Sieberta: „Reagovali jsme na požadavek bývalého ukrajinského léka-

ře, který cestoval na Ukrajinu, a předali mu potřebný zdravotnický materiál. Další zdravotnický materiál jsme předávali do autobusu, který se vracel z Krnova na Ukrajinu. Zaměstnanci finančně přispívají na oficiální sbírky a zřídili jsme metodickou pomoc pro příchozí rodinné příslušníky. Vypravili jsme také naše nákladní vozidlo s léky a materiálem do Užhorodu v rámci pomoci, kterou organizoval Moravskosleský kraj. Pro příbuzné našich



zdravotníků máme zajištěno ubytování v objektech v okolí nemocnice. Jsme s našimi ukrajinskými zdravotníky v jednu týmu, a proto jim nyní chceme maximálně pomoci. Spolu s ostatními členy vedení nemocnice hledáme další formy podpory a pomoci.“

Rozhodnutí vypravit nákladní auto nemocnice s léky a potřebným zdravotnickým materiálem a vyslat ho na cestu k hranicím s Ukrajinou bylo realizováno takřka okamžitě. Do akce

bylo zapojeno hned několik obětavých zaměstnanců, včetně dvou odvážných řidičů, kteří cestu absolvovali. Cestou narazili hned na několik překážek, počínaje expresním pořízením potřebného povolení vjezdu na slovenské dálnice, přes výpady topení nákladního auta, až po dlouhé čekání na překlad materiálu na hranicích s Ukrajinou. Nakonec se vše podařilo, materiální pomoc dorazila na potřebná místa a zvítězila obrovská solidarita a touha pomoci.



## Rehabilitační oddělení v nových a větších prostorách pavilonu F

**OPAVA** Rehabilitační oddělení Slezské nemocnice pod vedením primárky MUDr. Miroslavy Gebauerové se přesunulo do nových a větších prostor zrekonstruovaného pavilonu F.

Rozšíření rehabilitačního oddělení se plánovalo už několik let. S rozvíjejícím se vybavením a novými přístroji byl přesun do větších prostor nezbytný. Svým vybavením se aktuálně řadí k nejmodernějším zařízením svého druhu v kraji. S celkovým rozšířením oddělení dochází také k rozšíření personálu. „Věřím, že nové prostory, široká rehabilitační péče a práce s moderními přístroji a postupy

ocení nejen stávající personál a pacienti, ale stane se zároveň lákadlem pro nové budoucí kolegy a kolegyně,“ dodává primárka Gebauerová.



Vybavení patří k nejmodernějším v kraji.



### Od středy 16. 3. 2022 jsou opět povoleny návštěvy u pacientů

Vzhledem ke stále vysokému počtu covidových pacientů jsme nuceni zavést omezený režim návštěv s dodržением následujících podmínek:

- 1 osoba u pacienta na maximálně 15 minut,
- před vstupem do nemocnice musí mít ochranu nosu a úst (respirátor, zdravotnickou roušku),
- před vstupem do pokoje si musí dezinfikovat ruce.

Zákaz návštěv stále platí na infekčním oddělení.

**OČKOVACÍ MÍSTO SE OD 1. DUBNA PŘESUNE Z OBCENÍHO DOMU DO AREÁLU NEMOCNICE.**